
Ventiquattr'ore a Tobruk : 13-14
settembre 1942, commandos di
terra, marines, ventotto navi,
centottanta bombardieri nel pi??
audace e disastroso colpo di
mano inglese di tutta la guerra
d'Africa
Read More
SKU: 14796
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Migliavacca, Renatoeditore: Longanesi
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
328 pagine con 16 tav. : ill. ; 19 cm. legatura editoriale con sovracop. rilegato Molto buono
(Very Good) (14796)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


La distruzione di Roma antica
Read More
SKU: 14521
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Lanciani Rodolfoeditore: Edizioni del
Borgheseluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1971

Product Description
XXII, 263 pagine; 19 cm, legatura editoriale con sovracop. piccolo restauro al bordo superiore
della sopracop., carta ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (14521)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-distruzione-di-roma-antica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il ghetto sul Tevere. Con 49
illustrazioni fuori testo
Read More
SKU: 14333
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Waagenaar, Sameditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1972

Product Description
395 pagine con 32 tav. : ill. ; 22 cm. legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita rilegato
Molto buono (Very Good) 1. edizione(14333)

Sarajevo, 28 giugno 1914. Il
tramonto della vecchia Europa
Read More
SKU: 13915
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Berghahn, Volker R.editore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1999

Product Description
In 8, 252 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13915)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Mussolini e Hitler. I rapporti
segreti (1922-1933)
Read More
SKU: 13776
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: De Felice Renzoeditore: Mondadori Education
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1983

Product Description
In 8, 336 pagine, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (13776)

Storia della letteratura latina
cristiana : dalle origini alla meta
del 6. secolo
Read More
SKU: 13608
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Salvatorelli, Luigieditore: Vallardiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1936

Product Description
XII, 329 pagine 25 cm. brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good) (13608)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Studi sull'etÃ Â  della
restaurazione : la cultura
francese nell'etÃ Â  della
restaurazione : aspetti del
cattolicesimo della
restaurazione
Read More
SKU: 13413
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Omodeo Adolfoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1970

Product Description
XXIV, 447 pagine, 19 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very
Good) (13413)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Storia politico-militare del
brigantaggio nelle province
meridionali d'Italia
Read More
SKU: 13265
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: De Witt Angioloeditore: Capone Editore
luogo-edizione: Lecceanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 319 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13265)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-politico-militare-del-brigantaggio-nelle-province-meridionali-ditalia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il borgo delle muneghe a
Mestre. Storia di un sito per la
cittÃ 
Read More
SKU: 13121
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Svalduz, Elenaeditore: Marsilioluogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 2010

Product Description
In 8, 128 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (13121)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-borgo-delle-muneghe-a-mestre-storia-di-un-sito-per-la-citta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


1789, i sogni e gli incubi della
ragione
Read More
SKU: 12936
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Starobinski Jeaneditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1981

Product Description
192 pagine, 22 cm, brossura, sulle prime pagine sottolineature a matita molto lievi brossura
Buono (Good) 1. edizione(12936)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Origini e sviluppo della cittÃ  2:
L'arcaismo
Read More
SKU: 12617
Price: 12,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Braccesi Lorenzoeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
P. 330-720, LXXXIV, [26] c. di tavole, illustrato, 24 cm. Brossura, manca probabilmente la prima
pagina bianca. brossura Buono (Good) (12617)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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La rivoluzione russa dal 23
febbraio al 25 ottobre
Read More
SKU: 12388
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Reiman, Michaleditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1969

Product Description
421 pagine, 21 cm, legature editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (12388)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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